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Chọn phương án đúng ( ứng với A hoặc B, C, D) cho mỗi câu sau

Câu 1: Je déteste les grandes villes ______ il y a beaucoup de bruit.

A. pour qu’ 

B. parce qu’ 

C. en attendant qu’ 

D. bien qu’

Câu 2: Les Dupont ______ ici depuis vingt ans.

A. habiteraient 
B. ont habité 

C. habitent 


D. habiteront

Câu 3: Madame Deville était très chargée ; je (j’) ______ ai aidée à monter sa valise.

A. l’ 


B. y 


C. lui 



D. en

Câu 4: Elle nous a offert un plat délicieux. Le contraire de l’adjectif « délicieux » est ______.

A. agréable 

B. excellent 

C. bon 



D. mauvais

Câu 5: La mère est très ______ parce que sa fille n’est pas en bonne santé.

A. contente 

B. gaie 

C. heureuse 


D. inquiète

Câu 6: Je me mets souvent à la fenêtre ______ je peux voir la mer.

A. qui 


B. que 


C. d’où 


D. dont

Câu 7: France Inter a proposé des émissions ______.

A. amusant 

B. amusante 

C. amusantes 


D. amusants

Câu 8: ______ il aura le permis de conduire, son père lui prêtera sa voiture.

A. Bien qu’ 

B. Pour qu’ 

C. Dès qu’ 


D. Avant qu’

Câu 9: Notre ______ ami est anglais.

A. nouvelle 

B. nouvel 

C. nouveau 


D. nouveaux

Câu 10: Céline aime faire des courses au supermarché mais sa mère n’aime pas ______ aller.

A. y 


B. en 


C. les 



D. lui

Câu 11: Il travaille bien mais tu travailles ______ que lui.

A. le meilleur 

B. mieux 

C. meilleur 


D. le mieux

Câu 12: Le réveil n’a pas sonné ______ nous sommes arrivés en retard.

A. quand 

B. à condition que 
C. c’est pourquoi 

D. parce que

Câu 13: – Vous fumez ? – ______.

A. Oui, elle fume beaucoup 

B. Oui, il y a beaucoup de fumée

C. Oui, je déteste la fumée 

D. Non, merci, je déteste la fumée

Câu 14: Tout le monde apprécie cette actrice. Le nom qui vient du verbe « apprécier » est __.

A. appartement 
B. apprentissage 
C. apparence 


D. appréciation

Câu 15: Il a dit qu’il ______ en France la semaine suivante.

A. partirait 

B. est parti 

C. parte 


D. partira

Câu 16: – Comment vas-tu à l’école ? – ______.

A. Je vais bien, merci B. Je vais à Paris 
C. J'y vais demain 

D. J’y vais à pied

Câu 17: Elle n’est pas venue à mon anniversaire ______.

A. parce qu’elle m’aimait beaucoup 

B. parce qu’elle était occupée

C. parce que nous étions très amis 

D. parce qu’elle était libre

Câu 18: S’il faisait beau, ______.

A. nous irons à la montagne 


B. nous allions à la montagne

C. nous sommes allés à la montagne 

D. nous irions à la montagne

Câu 19: Quand tu auras terminé ce travail, tu ______ sortir.

A. pourrais 

B. as pu 

C. pourras 


D. pouvais

Câu 20: La phrase « J’ai perdu cinq kilos. » correspond à ______.

A. J’ai pris cinq kilos 


B. Je vais prendre cinq kilos

C. J’ai grossi de cinq kilos 

D. J’ai maigri de cinq kilos

Câu 21: Ce musée sera ouvert au public dans un mois. Le nom qui vient du verbe « ouvrir » est______.

A. ouvrage 

B. ouvrière 


C. ouverture 

D. oeuvre

Câu 22: Céline veut terminer ce travail aujourd’hui. Le contraire du verbe « terminer » est __.

A. commencer 
B. arrêter 


C. fermer 

D. finir

Câu 23: ______ il vienne, nous jouons aux cartes.

A. Depuis qu’ 

B. Tandis qu’ 


C. Pendant qu’ 
D. En attendant 

Câu 24: Nous sommes rentrés tôt ______ il pleuve.

A. parce qu’ 

B. de peur qu’ 

C. pour qu’ 

D. depuis qu’

Câu 25: Au moment où Jean faisait la lecture, il ______ à pleuvoir.

A. s’est mis 

B. se mettrait 


C. se mettait 

D. se mettra

Câu 26: La phrase « La tempête a détruit des villages. » correspond à ______.

A. Des villages sont détruits par la tempête 



B. Des villages seront détruits par la tempête

C. Des villages étaient détruits par la tempête 


D. Des villages ont été détruits par la tempête

Câu 27: La phrase « Si j’étais toi, je lui offrirais une rose rouge. » correspond à ______.

A. Comme toi, je lui offrirais une rose rouge 


B. Sans toi, je lui offrirais une rose rouge

C. À ta place, je lui offrirais une rose rouge 



D. Selon toi, je lui offrirais une rose rouge

Câu 28: La phrase « J’irai au Vietnam la semaine prochaine. » correspond à ______.

A. Dominique m’a dit qu’elle serait allée au Vietnam la semaine suivante

B. Dominique m’a dit qu’elle allait au Vietnam la semaine suivante

C. Dominique m’a dit qu’elle était allée au Vietnam la semaine suivante

D. Dominique m’a dit qu’elle irait au Vietnam la semaine suivante

Câu 29: Mes cassettes sont sur la table, où sont ______ ?

A. les miennes 
B. les tiennes 


C. les tiens 

D. les siens

Câu 30: Quel gâteau veux-tu? - _______.

A. n’importe quoi. 
B. n’importe quel.  

C. n’importe lequel. 
D. n’importe laquelle.

Câu 31: Les footballeurs espagnols sont _______.d’Europe.

A. les meilleurs  
B. le mieux   


C. les meilleures 
D. bonnes

Câu 32: Frédéric travaille _______ il ne voit plus ses amis.

A. tellement qu’  
B. plus qu’   


C. autant qu’  

D. bien qu’

Câu 33: Ils ont limité leurs dépenses _______ manquer d’argent pour leur vacances.

A. afin de  

B. de peur de   

C. pour   

D. à cause de

Câu 34: Renaud m’a demandé _______ j’avais trouvé le DVD qu’il cherchait.

A. est -ce que  

B. que    


C. ce que  

D. si

Texte 1

Đọc bài khoá và chọn phương án đúng ( ứng với A hoặc B, C, D) cho mỗi câu sau
Des vacances pas comme les autres

Les Français .......(35)…. les vacances, ils en parlent beaucoup et ils en parlent beaucoup et ils en ont beaucoup. En moyenne, cinq semaines de …….(36)….. payés par an, plus les jours récupérés grâce aux 35 …..(37)…... Depuis quelque temps, on observe une nouvelle tendance, …..(38)…. de passer des vacances originales : des vacances qui apportent autre chose que le repos, des vacances qui vous transportent et vous transforment. Il y a ceux qui ......(39)….. d'aventures extrêmes, par exemple; trekker sur les plus hauts sommets, ……(40)…. le cours de grands fleuves ou traverser des déserts. Il y a ceux qui rêvent de nature, de s'immerger dans les forêts tropicales ou d'aller observer les animaux ….(41)…. dans leur milieu  naturel. Et puis, il y a ceux qui rêvent de ……(42)…. retrouver complètement seul à méditer sur le sens de leur existence en plein désert, sur une ile ou dans un monastère, ou au contraire ceux qui partent à la rencontre d'autres peuples et cultures pour …..(43)….. carrément leur vie quotidienne, dans un village d'Afrique, par exemple. Bien sûr, la majorité continuent et continueront d'aller au bord de la mer en Vendée ou sur la ……(44)….. d'Azur ou dans la maison de mamie Jacqueline, mais cette tendance des vacances "autrement" se développe de plus en plus.










D'après Métro Saint-Michel

35. A. déteste

B. aiment

C. rêvent

D. pensent

36. A. congés

B. travaux

C. repos

D. vacances

37. A. jours

B. semaines

C. heures

D. mois

38. A. celui

B. celles

C. ceux

D. celle

39. A. rêvent

B. parlent

C. profitent

D. se souviennent

40. A. monter

B. descendre

C. grimper

D. se promener

41. A. sauvages
B. domestiques
C. grands

D. petits

42. A. leur

B. y


C. se


D. les

43. A. parler

B. partager

C. discuter

D. aimer

44. A. Montagne
B. Mer


C. Cote

D. Région 
Texte 2 
Đọc bài khoá và chọn phương án đúng ( ứng với A hoặc B, C, D) cho mỗi câu sau
La Fumée passive

Etre contraint de fumer avec les autres n’est pas seulement désagréable (les substances irritantes contenues dans la fumée de cigarettes provoquent des larmoiements, un dessèchement de la bouche et de la gorge, de la toux, des maux de tête) mais augmente aussi, comme on peut le démontrer, le risque de troubles respiratoires (respiration sifflante, essoufflement, asthme , bronchite). Ce risque augmente avec la durée d’exposition et le nombre de fumeurs côtoyés.

Certaines études suisses révèlent que la santé des personnes devant inhaler la fumée de leurs collègues, hôtes ou clients à leur travail est particulièrement menacée. Les (jeunes) enfants ainsi que les personnes déjà malades sont également en danger. Les enfants de mères ou de pères fumeurs souffrent de toux répétée et d’infections  des voies respiratoires dont la fréquence s’accroît en fonction de la consommation parentale.

Le fumeur passif encourt même un risque de cancer du poumon. Plusieurs études montrent en effet que les non-fumeuses dont le mari fume sont plus souvent atteintes d’un cancer du poumon que celles dont le mari ne fume pas.

45. Etre contraint de fumer avec les autres est une expérience ________.

A. fabuleuse                        B. désagréable

C. nécessaire                        D. agréable 

46. Le fumeur passif est celui qui __________.

A. est obligé de fumer les cigarettes que d’autres lui ont offertes.

B. est atteint de graves maladies après avoir fumé.

C. est obligé d’inhaler la fumée exhalée par des fumeurs côtoyés.

D. hésite à fumer des cigarettes.

47.  Parmi les symptômes suivants, lequel n’est pas la conséquence de l’inhalation de la fumée passive ?

A. Maux de tête                 

B. Dessèchement de la gorge

C. Dessèchement de la peau       
D. Larmoiement

48.  Laquelle des informations suivantes ne correspond pas au texte?

A. Le risque de troubles respiratoires augmente si l’on reste plus longtemps avec les fumeurs côtoyés.

B. Le risque de troubles respiratoires augmente s’il y a plus de fumeurs côtoyés.

C. Les enfants de parents fumeurs souffrent plus surtout de troubles respiratoires par rapport aux enfants de parents non-fumeurs.

D. La consommation parentale de cigarettes n’exerce pas d’influence sur la santé des (jeunes) enfants.

49.  A partir de ce texte, on pourrait tirer quelle conclusion ?

A. La fumée passive provoque et augmente des risques de nombreuses maladies.

B. La fumée passive n’exerce pas d’influence sur la santé des adultes.

C. Les risques des maladies amenées par la fumée passive peuvent être négligés.

D. La santé du poumon de l’homme n’a rien à voir avec la fumée passive.

50. D’après le texte…

A. les femmes dont le mari fume ne peuvent pas être atteintes d’un cancer du poumon

B. les femmes dont le mari ne fume pas peuvent aussi être  atteintes d’un cancer du poumon

C. les femmes dont le mari fume sont moins atteintes d’un cancer du poumon

D. les femmes dont le mari fume sont  plus atteintes d’un cancer du poumon que celles des non-fumeurs

51. Quelle est la phrase qui ne correspond pas au contenu du texte?

A. Les enfants dont le père et la mere fument subissent des maladies respiratoires

B. Les enfants de pères et de mères fumeurs soufrent de maladies respiratoires

C. Les enfants des fumeurs sont atteints de maladies respiratoires

D. Les enfants de pères et de mères fumeurs ne souffrent jamais de maladies respiratoires

52. Dans ce texte, il s’agit………

A. des femmes dont le mari ne fume pas

B. de la consommation du tabac en Suisse

C. des risques de maladies concernant la fume d’usine

D. des risques de maladies concernant des fumeurs passifs

53. On peut remplacer “être contraint de..” par….

A. être atteint de
B. être obligé de
C. risquer de
D. être contre

54. Ce texte est plutôt…….

A. argumentatif
B. explicatif

C. informatif

D. narratif

Texte 3
L’exode d’août

Tous les salariés en France, soit en 1978, près de 84% de la population active, ont droit à 4 semaines de congés payés comme les vacances scolaires commencent en juillet et que la plupart des entreprises ferment en août, on assiste durant ces deux mois à des migrations massives. Les départs culminent dans la première semaine d’août.

Les efforts des pouvoirs publics pour obtenir un meilleur étalement des vacances n’ont jusqu’ici obtenu que des résultats très limités. En moyenne, un Français sur six prend des vacances à l’étranger, surtout en Espagne et en Italie. En France même, le bord de mer, en particulier la côte d’Azur, attire la plus grande proportion d’estivants.

Sur tout le territoire, les terrains équipés pour le camping et le caravaning se multiplient. Phénomène récent: les sports d’hiver font de plus en plus d’adeptes surtout parmi les ménages aux revenus élevés. Beaucoup de familles scindent désormais leurs vacances: trois semaines en été, dix jours en hiver. Les vacances tiennent une place primordiale dans la vie des Français et une cinquième semaine de congés payés, qui est accordée dans certaines entreprises, devient une revendication.

55. C’est un texte…

A. argumentatif
B. informatif


C. injonctif

D. explicatif

56…………..ont droit à 4 semaines de congés payés.

A. Tous les salariés qui sont Français

B. Tous les salariés qui travaillent en France

C. Tous les salariés de l’origine française
D. Tout le monde

57.Les migrations massives ont eu lieu…

A. en juillet




B. en août




C. dans la première semaine d’août

D. en juillet et en août

58.On part  le plus en vacances…

A. en juillet




B. en août




C. dans la première semaine d’août

D. en juillet et en août

59.Les pouvoirs publics font les efforts…

A. pour limiter les départs en vacances




B. pour obtenir de meilleurs résultats

C. pour encourager les Français à prendre plus de vacances

D. pour la meilleure répartition des Français à propos des vacances.

60……partent en vacances à l’étranger.

A. 20% des Français



B. 20% des vacanciers

C. environ 17% des Français


D. 17% des vacanciers

61. Les vacances jouent un rôle…………….dans la vie des Français.

A. de plus en plus important


B. de moins en moins important

C. qui n’est guère important


D. qui n’est jamais important

62………….une cinquième semaine de congés payés aux salariés.

A. Aucun employeur n’accorde


B. Certaines entreprises étatiques accordent

C. Certaines entreprises du secteur privé accordent 

D. Certaines employeurs accordent

63.Les nouvelles formes de logement pour les vacances sont………

A. la tente

B. la tante

C. la caravane

D. la tente et la caravane

64.“la population active” signifie…

A. ceux qui sont dynamiques


B. ceux qui sont courageux

C. ceux qui travaillent



D. ceux qui sont acteurs
EXPRESSION ECRITE
Vous avez fait avec quelques amis un voyage touristique dans un pays de l’Asie (ou de l'Europe). Racontez ce voyage en vous basant sur les suggestions suivantes (80 mots environ).
- Qui a été chargé d'organiser le voyage?

- Quelles sont les personnes qui ont participé au voyage?

- Quelle était la destination de votre voyage?

- Quels intérêts cette destination a-t-elle présentés ?

- Quelles étaient les conditions matérielles du voyage (moyens de transport, hébergement, date, durée...) ?
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Chọn phương án đúng ( ứng với A hoặc B, C, D) cho mỗi câu sau
Câu 1: Je déteste les grandes villes ______ il y a beaucoup de bruit.

A. pour qu’ 

B. parce qu’ 

C. en attendant qu’ 

D. bien qu’

Câu 2: Les Dupont ______ ici depuis vingt ans.

A. habiteraient 
B. ont habité 

C. habitent 


D. habiteront

Câu 3: Madame Deville était très chargée ; je (j’) ______ ai aidée à monter sa valise.

A. l’ 


B. y 


C. lui 



D. en

Câu 4: Elle nous a offert un plat délicieux. Le contraire de l’adjectif « délicieux » est ______.

A. agréable 

B. excellent 

C. bon 



D. mauvais

Câu 5: La mère est très ______ parce que sa fille n’est pas en bonne santé.

A. contente 

B. gaie 

C. heureuse 


D. inquiète

Câu 6: Je me mets souvent à la fenêtre ______ je peux voir la mer.

A. qui 


B. que 


C. d’où 


D. dont

Câu 7: France Inter a proposé des émissions ______.

A. amusant 

B. amusante 

C. amusantes 


D. amusants

Câu 8: ______ il aura le permis de conduire, son père lui prêtera sa voiture.

A. Bien qu’ 

B. Pour qu’ 

C. Dès qu’ 


D. Avant qu’

Câu 9: Notre ______ ami est anglais.

A. nouvelle 

B. nouvel 

C. nouveau 


D. nouveaux

Câu 10: Céline aime faire des courses au supermarché mais sa mère n’aime pas ______ aller.

A. y 


B. en 


C. les 



D. lui

Câu 11: Il travaille bien mais tu travailles ______ que lui.

A. le meilleur 

B. mieux 

C. meilleur 


D. le mieux

Câu 12: Le réveil n’a pas sonné ______ nous sommes arrivés en retard.

A. quand 

B. à condition que 
C. c’est pourquoi 

D. parce que

Câu 13: – Vous fumez ? – ______.

A. Oui, elle fume beaucoup 

B. Oui, il y a beaucoup de fumée

C. Oui, je déteste la fumée 

D. Non, merci, je déteste la fumée

Câu 14: Tout le monde apprécie cette actrice. Le nom qui vient du verbe « apprécier » est ______.

A. appartement 
B. apprentissage 
C. apparence 


D. appréciation

Câu 15: Il a dit qu’il ______ en France la semaine suivante.

A. partirait 

B. est parti 

C. parte 


D. partira

Câu 16: – Comment vas-tu à l’école ? – ______.

A. Je vais bien, merci B. Je vais à Paris 
C. J'y vais demain 

D. J’y vais à pied

Câu 17: Elle n’est pas venue à mon anniversaire ______.

A. parce qu’elle m’aimait beaucoup 

B. parce qu’elle était occupée

C. parce que nous étions très amis 

D. parce qu’elle était libre

Câu 18: S’il faisait beau, ______.

A. nous irons à la montagne 


B. nous allions à la montagne

C. nous sommes allés à la montagne 

D. nous irions à la montagne

Câu 19: Quand tu auras terminé ce travail, tu ______ sortir.

A. pourrais 

B. as pu 

C. pourras 


D. pouvais

Câu 20: La phrase « J’ai perdu cinq kilos. » correspond à ______.

A. J’ai pris cinq kilos 


B. Je vais prendre cinq kilos

C. J’ai grossi de cinq kilos 

D. J’ai maigri de cinq kilos

Câu 21: Ce musée sera ouvert au public dans un mois. Le nom qui vient du verbe « ouvrir » est______.

A. ouvrage 

B. ouvrière 


C. ouverture 

D. oeuvre

Câu 22: Céline veut terminer ce travail aujourd’hui. Le contraire du verbe « terminer » est ______.

A. commencer 
B. arrêter 


C. fermer 

D. finir

Câu 23: ______ il vienne, nous jouons aux cartes.

A. Depuis qu’ 

B. Tandis qu’ 


C. Pendant qu’ 
D. En attendant 

Câu 24: Nous sommes rentrés tôt ______ il pleuve.

A. parce qu’ 

B. de peur qu’ 

C. pour qu’ 

D. depuis qu’

Câu 25: Au moment où Jean faisait la lecture, il ______ à pleuvoir.

A. s’est mis 

B. se mettrait 


C. se mettait 

D. se mettra

Câu 26: La phrase « La tempête a détruit des villages. » correspond à ______.

A. Des villages sont détruits par la tempête 


B. Des villages seront détruits par la tempête

C. Des villages étaient détruits par la tempête 

D. Des villages ont été détruits par la tempête

Câu 27: La phrase « Si j’étais toi, je lui offrirais une rose rouge. » correspond à ______.

A. Comme toi, je lui offrirais une rose rouge 

B. Sans toi, je lui offrirais une rose rouge

C. À ta place, je lui offrirais une rose rouge 


D. Selon toi, je lui offrirais une rose rouge

Câu 28: La phrase « J’irai au Vietnam la semaine prochaine. » correspond à ______.

A. Dominique m’a dit qu’elle serait allée au Vietnam la semaine suivante

B. Dominique m’a dit qu’elle allait au Vietnam la semaine suivante

C. Dominique m’a dit qu’elle était allée au Vietnam la semaine suivante

D. Dominique m’a dit qu’elle irait au Vietnam la semaine suivante

Câu 29: Mes cassettes sont sur la table, où sont ______ ?

A. les miennes 
B. les tiennes 


C. les tiens 

D. les siens

Câu 30: Quel gâteau veux-tu? - _______.

A. n’importe quoi. 
B. n’importe quel.  

C. n’importe lequel. 
D. n’importe laquelle.

Câu 31: Les footballeurs espagnols sont _______.d’Europe.

A. les meilleurs  
B. le mieux   


C. les meilleures 
D. bonnes

Câu 32: Frédéric travaille _______ il ne voit plus ses amis.

A. tellement qu’  
B. plus qu’   


C. autant qu’  

D. bien qu’

Câu 33: Ils ont limité leurs dépenses _______ manquer d’argent pour leur vacances.

A. afin de  

B. de peur de   

C. pour   

D. à cause de

Câu 34: Renaud m’a demandé _______ j’avais trouvé le DVD qu’il cherchait.

A. est -ce que  

B. que    


C. ce que  

D. si
Texte 1

Đọc bài khoá và chọn phương án đúng ( ứng với A hoặc B, C, D) cho mỗi câu sau
Des vacances pas comme les autres

Les Français .......(35)…. les vacances, ils en parlent beaucoup et ils en parlent beaucoup et ils en ont beaucoup. En moyenne, cinq semaines de …….(36)….. payés par an, plus les jours récupérés grâce aux 35 …..(37)…... Depuis quelque temps, on observe une nouvelle tendance, …..(38)…. de passer des vacances originales : des vacances qui apportent autre chose que le repos, des vacances qui vous transportent et vous transforment. Il y a ceux qui ......(39)….. d'aventures extrêmes, par exemple; trekker sur les plus hauts sommets, ……(40)…. le cours de grands fleuves ou traverser des déserts. Il y a ceux qui rêvent de nature, de s'immerger dans les forêts tropicales ou d'aller observer les animaux ….(41)…. dans leur milieu  naturel. Et puis, il y a ceux qui rêvent de ……(42)…. retrouver complètement seul à méditer sur le sens de leur existence en plein désert, sur une ile ou dans un monastère, ou au contraire ceux qui partent à la rencontre d'autres peuples et cultures pour …..(43)….. carrément leur vie quotidienne, dans un village d'Afrique, par exemple. Bien sûr, la majorité continuent et continueront d'aller au bord de la mer en Vendée ou sur la ……(44)….. d'Azur ou dans la maison de mamie Jacqueline, mais cette tendance des vacances "autrement" se développe de plus en plus.









D'après Métro Saint-Michel

35. A. déteste

B. aiment

C. rêvent

D. pensent

36. A. congés

B. travaux

C. repos

D. vacances

37. A. jours

B. semaines

C. heures

D. mois

38. A. celui

B. celles

C. ceux

D. celle

39. A. rêvent

B. parlent

C. profitent

D. se souviennent

40. A. monter

B. descendre

C. grimper

D. se promener

41. A. sauvages
B. domestiques
C. grands

D. petits

42. A. leur

B. y


C. se


D. les

43. A. parler

B. partager

C. discuter

D. aimer

44. A. Montagne
B. Mer


C. Cote

D. Région 
Texte 2 
Đọc bài khoá và chọn phương án đúng ( ứng với A hoặc B, C, D) cho mỗi câu sau
La Fumée passive

Etre contraint de fumer avec les autres n’est pas seulement désagréable (les substances irritantes contenues dans la fumée de cigarettes provoquent des larmoiements, un dessèchement de la bouche et de la gorge, de la toux, des maux de tête) mais augmente aussi, comme on peut le démontrer, le risque de troubles respiratoires (respiration sifflante, essoufflement, asthme , bronchite). Ce risque augmente avec la durée d’exposition et le nombre de fumeurs côtoyés.

Certaines études suisses révèlent que la santé des personnes devant inhaler la fumée de leurs collègues, hôtes ou clients à leur travail est particulièrement menacée. Les (jeunes) enfants ainsi que les personnes déjà malades sont également en danger. Les enfants de mères ou de pères fumeurs souffrent de toux répétée et d’infections  des voies respiratoires dont la fréquence s’accroît en fonction de la consommation parentale.

Le fumeur passif encourt même un risque de cancer du poumon. Plusieurs études montrent en effet que les non-fumeuses dont le mari fume sont plus souvent atteintes d’un cancer du poumon que celles dont le mari ne fume pas.

45. Etre contraint de fumer avec les autres est une expérience ________.

A. fabuleuse                        B. désagréable

C. nécessaire                        D. agréable 

46. Le fumeur passif est celui qui __________.

A. est obligé de fumer les cigarettes que d’autres lui ont offertes.

B. est atteint de graves maladies après avoir fumé.

C. est obligé d’inhaler la fumée exhalée par des fumeurs côtoyés.

D. hésite à fumer des cigarettes.

47.  Parmi les symptômes suivants, lequel n’est pas la conséquence de l’inhalation de la fumée passive ?

A. Maux de tête                 

B. Dessèchement de la gorge

C. Dessèchement de la peau       
D. Larmoiement

48.  Laquelle des informations suivantes ne correspond pas au texte?

A. Le risque de troubles respiratoires augmente si l’on reste plus longtemps avec les fumeurs côtoyés.

B. Le risque de troubles respiratoires augmente s’il y a plus de fumeurs côtoyés.

C. Les enfants de parents fumeurs souffrent plus surtout de troubles respiratoires par rapport aux enfants de parents non-fumeurs.

D. La consommation parentale de cigarettes n’exerce pas d’influence sur la santé des (jeunes) enfants.

49.  A partir de ce texte, on pourrait tirer quelle conclusion ?

A. La fumée passive provoque et augmente des risques de nombreuses maladies.

B. La fumée passive n’exerce pas d’influence sur la santé des adultes.

C. Les risques des maladies amenées par la fumée passive peuvent être négligés.

D. La santé du poumon de l’homme n’a rien à voir avec la fumée passive.
50. D’après le texte…

A. les femmes dont le mari fume ne peuvent pas être atteintes d’un cancer du poumon

B. les femmes dont le mari ne fume pas peuvent aussi être  atteintes d’un cancer du poumon

C. les femmes dont le mari fume sont moins atteintes d’un cancer du poumon

D. les femmes dont le mari fume sont  plus atteintes d’un cancer du poumon que celles des non-fumeurs

51. Quelle est la phrase qui ne correspond pas au contenu du texte?

A. Les enfants dont le père et la mere fument subissent des maladies respiratoires

B. Les enfants de pères et de mères fumeurs soufrent de maladies respiratoires

C. Les enfants des fumeurs sont atteints de maladies respiratoires

D. Les enfants de pères et de mères fumeurs ne souffrent jamais de maladies respiratoires

52. Dans ce texte, il s’agit………

A. des femmes dont le mari ne fume pas

B. de la consommation du tabac en Suisse

C. des risques de maladies concernant la fume d’usine

D. des risques de maladies concernant des fumeurs passifs

53. On peut remplacer “être contraint de..” par….

A. être atteint de
B. être obligé de
C. risquer de
D. être contre

54. Ce texte est plutôt…….

A. argumentatif
B. explicatif

C. informatif

D. narratif
Texte 3

L’exode d’août

Tous les salariés en France, soit en 1978, près de 84% de la population active, ont droit à 4 semaines de congés payés comme les vacances scolaires commencent en juillet et que la plupart des entreprises ferment en août, on assiste durant ces deux mois à des migrations massives. Les départs culminent dans la première semaine d’août.

Les efforts des pouvoirs publics pour obtenir un meilleur étalement des vacances n’ont jusqu’ici obtenu que des résultats très limités. En moyenne, un Français sur six prend des vacances à l’étranger, surtout en Espagne et en Italie. En France même, le bord de mer, en particulier la côte d’Azur, attire la plus grande proportion d’estivants.

Sur tout le territoire, les terrains équipés pour le camping et le caravaning se multiplient. Phénomène récent: les sports d’hiver font de plus en plus d’adeptes surtout parmi les ménages aux revenus élevés. Beaucoup de familles scindent désormais leurs vacances: trois semaines en été, dix jours en hiver. Les vacances tiennent une place primordiale dans la vie des Français et une cinquième semaine de congés payés, qui est accordée dans certaines entreprises, devient une revendication.

55. C’est un texte…

A. argumentatif
B. informatif


C. injonctif

D. explicatif

56…………..ont droit à 4 semaines de congés payés.

A. Tous les salariés qui sont Français

B. Tous les salariés qui travaillent en France
C. Tous les salariés de l’origine française
D. Tout le monde

57.Les migrations massives ont eu lieu…

A. en juillet




B. en août




C. dans la première semaine d’août

D. en juillet et en août

58.On part  le plus en vacances…

A. en juillet




B. en août




C. dans la première semaine d’août

D. en juillet et en août

59.Les pouvoirs publics font les efforts…

A. pour limiter les départs en vacances




B. pour obtenir de meilleurs résultats

C. pour encourager les Français à prendre plus de vacances

D. pour la meilleure répartition des Français à propos des vacances.

60……partent en vacances à l’étranger.

A. 20% des Français



B. 20% des vacanciers

C. environ 17% des Français

D. 17% des vacanciers

61. Les vacances jouent un rôle…………….dans la vie des Français.

A. de plus en plus important

B. de moins en moins important

C. qui n’est guère important


D. qui n’est jamais important

62………….une cinquième semaine de congés payés aux salariés.

A. Aucun employeur n’accorde



B. Certaines entreprises étatiques accordent

C. Certaines entreprises du secteur privé accordent 

D. Certaines employeurs accordent

63.Les nouvelles formes de logement pour les vacances sont………

A. la tente

B. la tante

C. la caravane

D. la tente et la caravane
64.“la population active” signifie…

A. ceux qui sont dynamiques


B. ceux qui sont courageux

C. ceux qui travaillent


D. ceux qui sont acteurs
EXPRESSION ECRITE
Vous avez fait avec quelques amis un voyage touristique dans un pays de l’Asie (ou de l'Europe). Racontez ce voyage en vous basant sur les suggestions suivantes (80 mots environ).
- Qui a été chargé d'organiser le voyage?

- Quelles sont les personnes qui ont participé au voyage?

- Quelle était la destination de votre voyage?

- Quels intérêts cette destination a-t-elle présentés ?

- Quelles étaient les conditions matérielles du voyage (moyens de transport, hébergement, date, durée...) ?
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